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REUNIÃO PLENÁRIA DO CMSV – 19/05/2015 

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Varginha, de n° 308, 

realizada na Câmara de Vereadores, no dia 19 de maio de 2015, em segunda e última 

chamada às 19h. Conselheiros presentes: José Antonio Valério, Andrea Cristina Silva 

Maróstica, Célio Ferreira, João Maria Reis Júnior, Vinício Felipe Brasil Rocha, Silvia de 

Cássia Pala e José Ramos Marcelino. Registram-se também as presenças do Sr. Joracy 

Gonçalves (Chefe do Depto. de Administração e Finanças da Secretaria Municipal de 

Saúde (SEMUS), da Sra. Fátima Maria de Souza Nascimento – presidente do Conselho 

Municipal do Idoso (COMIVA) e membro do Centro de Convivência do idoso (CCI) e da 

psicóloga e articuladora de Saúde Mental, Sra. Valdene Rodrigues Amâncio. Ausências 

justificadas: Aparecida Furtado de Oliveira, Claudio Miranda Souza, José Aluísio Coelho, 

José Luiz Aparecido, Judas Tadeu Ladeira, Juviane Silva, Fabiana Faria Botelho, Leandra 

Maria Galvani, Maria Helena Moreira Souza e Rosane Alves Pereira. A reunião teve 

início às 19h30, com a oração de praxe. A ata anterior foi lida, discutida e aprovada, 

com ressalva. Foi corrigido que a senhora Daniela Aparecida de Abreu é coordenadora 

da Assistência Farmacêutica da Secretaria Municipal de Saúde. O presidente do CMSV, 

Célio Ferreira, apresentou ofício expedido em 18/05/2015 pela Fundação de Ensino e 

Tecnologia de Alfenas (FETA), mantenedora da Universidade José do Rosário Vellano 

(UNIFENAS), informando sobre o convênio firmado com o município de Varginha, cujo 

objeto será a distribuição de acadêmicos do Curso de Medicina dos 9º e 10º períodos 

de graduação, para atuarem em 7 unidades do Programa de Saúde da Família (PSF); 

informou também o recebimento de um documento redigido pelos membros do 

Fórum Municipal Intersetorial de Saúde Mental, solicitando o agendamento de uma 

reunião entre o Conselho Municipal de Saúde, o Conselho Municipal de Políticas de 

Álcool e Drogas (COMAD), o secretário de saúde, o secretário de habitação e 

desenvolvimento social, os diretores dos hospitais Bom Pastor e Regional, a 

coordenadora da Saúde Mental e representantes do Fórum de Saúde Mental, para 

resolução do Credenciamento de Leitos Psiquiátricos em Hospital Geral e solicita 

também um levantamento dos gastos do município com internações psiquiátricas e 

com convênios com Comunidades Terapêuticas, para o embasamento da discussão . 

Célio informou ainda o recebimento do ofício nº 011/2015 do gabinete do secretário 

de saúde, dando ciência ao Conselho do reajuste na Tabela de Procedimentos / 

Exames de Média e Alta Complexidade. O secretário de saúde, Sr. José Antônio 



Valério, explicou as dificuldades enfrentadas pelos hospitais Regional e Bom Pastor, 

para atendimento a essa necessidade. Célio Ferreira sugeriu ao secretário o 

agendamento de uma data para para tratar a questão dos leitos psiquiátricos. O 

presidente discorreu sobre a 7ª Conferência Municipal de Saúde – que deve haver um 

esforço maior e envolvimento da Secretaria de Saúde e do CMSV, para conseguir 

parceiros com a adesão de todos nas diversas áreas e segmentos para divulgação do 

evento. Apresentou a programação das Pré-Conferências que serão realizadas em 06 

regiões da cidade: Região 01: sexta-feira (29/05), às 18h, na Escola Municipal São José 

- R. Luís Barbosa Tavares, 300, Vila São Geraldo; Região 02: quinta-feira (25/06), às 

19h, no salão da Paróquia do Santana – R. Vereador Firmino Vinhas, 225, Santana; 

Região 03: quinta-feira (18/06), às 19h, no Salão da Igreja Bom Pastor – R. Dr. José de 

Assis Ribeiro, 375, Bom Pastor; Região 04: quinta-feira (21/05), às 19h, na Escola 

Municipal Dr. Jacy de Figueiredo (CAIC I) – Av. Manuel Vida, S/N, Imaculada; Região 05: 

quinta-feira (28/05), às 19h, na sede do PROPAC II (CDCA II) – R. Londres, 401, Vila 

Barcelona (frente à Escola Municipal José Camilo Tavares) e Região 06: quinta-feira 

(11/06), às 19h, no galpão da Comunidade dos Carvalhos – R. Luis Dominguito, 45, 

Carvalhos. Nas Pré-Conferências serão escolhidas as propostas para melhoria da saúde 

no município e a eleição dos delegados para a etapa 7ª Conferência Municipal de 

Saúde, que acontecerá nos dias 09 e 10/07/2015 na Faculdade de Direito de Varginha 

(FADIVA), das 7 às 17h. Foi dada a palavra ao Sr. Joracy Gonçalves - Chefe do Depto. de 

Administração e Finanças da Secretaria Municipal de Saúde (SEMUS), para apresentar 

a prestação de contas do Fundo Municipal de Saúde, referente ao 2º quadrimestre do 

ano de 2014. Depois de sanadas as dúvidas e questionamentos dos conselheiros a 

matéria foi colocada em regime de votação, sendo aprovada por unanimidade. Nada 

mais havendo a tratar, Célio encerrou a reunião às 21h45, agradecendo a presença de 

todos e indicou a pauta para a próxima reunião ordinária agendada para o dia 21/07: 

01. Convênio firmado entre a Unifenas e o município de Varginha; 02. Programa “Mais 

Médicos” do Governo Federal. Eu, Andréa Cristina Silva Maróstica, secretária 

designada pelo presidente nesta oportunidade, lavrei esta Ata, que será assinada por 

mim e demais conselheiros, após lida e aprovada. 

 


